En sesión celebrada el día 25 de enero de 2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:
1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el cierre de la ruta circular del Embalse de Irabia en el Valle de Salazar, formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Bujanda Cirauqui.
2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.
3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de Navarra a los efectos de su contestación por escrito en los términos previstos en el artículo 194 del Reglamento de la Cámara.
Pamplona, 25 de enero de 2021
El Presidente: Unai Hualde Iglesias
TEXTO DE LA PREGUNTA
Miguel Bujanda Cirauqui, miembro de las Cortes de Navarra adscrito al Grupo Parlamentario Navarra Suma, al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, realiza las siguientes preguntas escritas: 
Desde el mes de enero del pasado año 2020 se encuentra cerrada la ruta circular del Embalse de Irabia en el valle de Salazar por el derrumbe de una pasarela en el camino (SL53C). Esta estructura, ahora dañada, que mide unos 20 metros de largo y data de los años 40, está situada en la cola del embalse, al lado de la casa forestal propiedad de Acciona. Entonces se dijo que técnicos del valle y de la empresa visitarían la zona afectada para estudiar las posibles medidas a tomar tras evaluar los daños y tratar de dar respuesta a lo sucedido “a la mayor brevedad posible”. 
Vecinos tanto del Valle de Aezkoa como del de Salazar y empresarios de hostelería y turismo nos han trasladado su preocupación ya que es un enclave importante para el turismo de la zona y por la cual transitan 10.000 personas al año para hacer la ruta circular del embalse 
¿Cuál es la razón por la cual más de un año después continúa cerrada? 
¿El Gobierno de Navarra se ha preocupado por ayudar a resolver la situación? 
¿En qué fechas y de qué forma?, si es afirmativo.
Pamplona, 20 de enero de 2021 
El Parlamentario Foral: Miguel Bujanda Cirauqui
